



**УКРАЇНА**  
**ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
**ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

20.08.2021 № 569

Про внесення змін до договору оренди комунального майна - нежитлового приміщення за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Чорновола В., 3

Розглянувши звернення Львівської регіональної філії Державного підприємства «Центр державного земельного кадастру» щодо внесення змін до договору оренди нежитлового приміщення комунальної власності за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Чорновола В., 3, відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020р. № 483, рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020р. № 85 «Про врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», враховуючи акт інвентаризації нерухомого майна комунальної власності Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області – адміністративного будинку, що знаходиться за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Чорновола В., 3 від 16.07.2021р., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, Цивільним кодексом України, виконавчий комітет міської ради -

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни в Договір найму (оренди) № 8 від 01.06.2019р., укладений з Львівською регіональною філією Державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», змінивши сторону договору «Наймодавець» з «Золочівська районна рада» на «Золочівська міська рада Золочівського району Львівської області».

2. Внести зміни в Договір найму (оренди) № 8 від 01.06.2019р., укладений з Львівською регіональною філією Державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», змінивши загальну площу переданого в оренду нерухомого майна з 50,2 м<sup>2</sup> на 50,6 м<sup>2</sup>.

3. Включити до Переліку першого типу об'єкт оренди комунального майна Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області -

нежитлове приміщення на четвертому поверсі адміністративного будинку на вул. Черновола В., 3 в м. Золочів Львівської області загальною площею 50,6 м<sup>2</sup> (кабінет № 109 площею 32,9 м<sup>2</sup>, площа загального користування 17,7 м<sup>2</sup>).

4. Провести процедуру внесення змін до договору оренди відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Оприлюднити вказане рішення в електронній торговій системі в порядку, визначеному чинним законодавством.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської області Рибачу Б.В., начальника відділу управління майном комунальної власності Конкуловську Н.М.

Міський голова

(підпис)

Ігор ГРИНЬКІВ